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Kiedy ruszy bezpośrednia obsługa w Grodzkim Urzędzie Pracy? To pytanie zadaje sobie zapewne coraz więcej
krakowian. Pyta też o to w interpelacji radny Artur Buszek. Ponadto radny Buszek zwrócił uwagę na
kontrowersyjny fakt naliczania przez żłobki samorządowe opłat za opiekę nad dzieckiem, mimo że placówki
te były w ostatnich miesiącach zamknięte.

Z powodu epidemii COVID-19 Grodzki Urząd Pracy został zamknięty dla bezpośredniej obsługi stron.
W związku z odmrażaniem gospodarki, w tym np. otwieraniem wielu dotychczas zamkniętych lokali
usługowych oraz placówek samorządowych, radny Artur Buszek poprosił o informację, w jakim
terminie planowane jest przywrócenie bezpośredniej obsługi stron w Grodzkim Urzędzie Pracy.
Jednocześnie radny otrzymał informację o pozytywnie rozpatrzonych wnioskach z urzędu pracy na
podjęcie działalności gospodarczej m.in. z lutego bieżącego roku, które nie mogą zostać sfinalizowane
ze względu na problemy z podpisaniem stosownej umowy w okresie zagrożenia epidemicznego.
Radny prosi o informację, ile pozytywnie rozpatrzonych wniosków obecnie czeka na sfinalizowanie w
postaci podpisania umowy.

Druga interpelacja radnego Buszka dotyczy opłat w żłobkach samorządowych w czasie trwania
epidemii koronawirusa. Z powodu epidemii od 12 marca zostały zamknięte żłobki. Opiekę sprawowali
rodzice, jednak placówki pomimo nie świadczenia usługi opieki nad dzieckiem dalej naliczają opłatę
stałą w wysokości 199 zł. Rodzice dzieci uczęszczających do samorządowych przedszkoli nie muszą
się martwić o opłaty za czas nieobecności z powodu epidemii, ponieważ zostały one „z automatu”
zniesione za ten okres. W trochę innej sytuacji są rodzice dzieci młodszych, korzystających z
gminnych żłobków. Tu decyzja o zwolnieniu z opłat musi formalnie zapaść na szczeblu
samorządowym. Uchwały dotyczące zwolnienia z opłat w żłobkach na czas ich zamknięcia podjęły
m.in. samorządy Łodzi i Opola. Radny prosi o informację, czy były prowadzone jakieś działania
dotyczące zwolnienia z opłat rodziców w Krakowie za czas zamknięcia żłobków samorządowych.


